Итоговый контрольный тест по информатике 10 класс
1. Информация и информационные процессы

1.  Чему равен 1 мегабайт

1. 1000 бит
      2. 1000 байт
               3. 1024 Кбайт
                   4. 1024 байт

2. Как записывается десятичное число  19 в двоичной системе счисления

1. 10001
2. 11000
3. 10101
4. 10011

3. Какой объем информации содержит сообщение, уменьшающее неопределенность  знаний в 2 раза?

1. 2 байта

2. 4 бита

3. 1 бит

4. 2 бита

4. Сообщение, записанное буквами 16 символьного алфавита, содержит 32 символа. Какой объем информации оно несет?

1. 15 байт

2. 1280 бит

3. 128 бит

4. 180 бит

5. Графический файл (растровый) содержит цветное изображение с палитрой 16 цветов размером 100*100 точек. Каков информационный объем этого файла?

1. 4,9 Кбайт

2. 4800 бит

3. 160000 бит
            4. 62,5 байт

6. Определить сумму трех чисел: 0012 + 0178 + 1112

1. 111012

2. 0358

3. 02510
4. 101112
7. Какое десятичное число в шестнадцатиричной системе счисления записывается как 10Е?

II. Информационные технологии

8. Какие расширения могут иметь графические форматы файлов?

          1. txt       2. ppt            3. pcx       4. dot        5. gif           6. jpg              

9. Мельчайший элемент растрового изображения называется:

          1. пиксель    2. узел     3. маркер    4. ячейка              

10. Свойствами объекта векторной графики – линии являются:

          1. толщина     2. разрешение     3. маркер       4. ячейка        5. стиль   

11 . Основной характеристикой растрового изображения является:

          1. формат файла       2. разрешение      3. модель цветоделения       4. угол поворота растра              

12. Какой графический редактор вы будете использовать для разработки эмблемы организации, учитывая, что она будет печататься и на маленьких визитках, и на больших плакатах?

          1. Microsoft Excel         2. Adobe PhotoShop    3. CorelDRAW     4. Microsoft PhotoEditor            

13. Базовыми цветами для цветовой модели RGB являются:

        1. красный, зеленый, голубой           2. красный, желтый, зеленый  

         3. пурпурный, зеленый, черный      4. синий, пурпурный, желтый              

14. При копировании ячейки D2, содержащей формулу =А2*В2, в ячейку D3 эта ячейка будет содержать формулу

     1. = B2*C2
2. = D2*E2
3. = D2*D3
    4. = А3*В3
         5. = А2*В2
15. Дан фрагмент таблицы:

	
	А
	B
	C
	D

	1
	4
	2
	3
	5

	2
	1
	3
	4
	1


Какое значение будет выведено в ячейке D3, если в ней находится формула =СРЗНАЧ(В1:D2)?

 16. Дан фрагмент электронной таблицы. Чему будет равно значение в ячейке С3 после копирования в неё ячейки В3 и выполнения вычислений?

	
	A
	B
	C

	1
	0,1
	3
	=А3+В1

	2
	2
	=А2*3
	=С1-А1

	3
	1
	=В2+$А$1
	


III. Коммуникационные технологии

17. Глобальная компьютерная сеть — это:

1) информационная система с гиперсвязями;

2) множество компьютеров, связанных каналами передачи информации и находящихся в пределах одного помещения, здания;

3) совокупность хост-компьютеров и файл-серверов;

4) система обмена информацией на определенную тему;

5) совокупность локальных сетей и компьютеров, расположенных на больших расстояниях и соединенных с помощью каналов связи в единую систему.

18. Гипертекст - это 

1. очень большой текст

2. текст, в котором установлен шрифт большого размера

3. структурированный текст, в котором осуществляются переходы по выделенным меткам

4. любой текст, набранный на компьютере

5. правильного ответа нет

19. Компьютер, подключенный к Интернет, обязательно имеет:

1) IP — адрес;

2) WEB — страницу;

3) домашнюю WEB — страницу;

4) доменное имя;

5) URL — адрес.

20. Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия:

 1) us;

2) su;

3) ru;

4) ra;

5) ss.
21. WEB — страницы имеют расширение:

 1) *.HTM;

2) *.THT;

3) *.WEB;

4) *.EXE;

5) *. WWW.
